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Ata da terceira reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CIS-AMARP. Aos vinte 1 

e quatro dias do mês de fevereiro dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos tendo 2 

como local o Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99 no município de 3 

Videira, realizou-se a reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do 4 

Rio do Peixe - CIS-AMARP. Dando abertura o Diretor Executivo do CIS-AMARP 5 

repassou aos presentes a PAUTA sendo: Formatação da proposta de incentivo para a 6 

realização de cirurgias eletivas. Iniciando a reunião o Sr. Marcélo José Borsatti Diretor 7 

Executivo do CIS-AMARP, cumprimentou os presentes, e a seguir expos aos presentes 8 

a forma de execução do mutirão de cirurgias eletivas, sendo que após várias discussões 9 

a proposta acordada por todos é a seguinte: Especialidades contempladas, Urologia, 10 

Ginecologia, Cirurgia Geral, Ortopedia e Otorrinolaringologia, analisaremos ainda a 11 

inclusão de cirurgias de Oncologia e Vascular, a lista da cirurgias é a mesma da tabela 12 

do Estado, sendo os valores de trezentos, quatrocentos e quinhentos reais para as 13 

cirurgias de pequeno, médio e grande porte respectivamente, prestador receberá ainda o 14 

valor da AIH/APAC e o valor do complemento pago pelo mutirão do Estado, em caso 15 

de realização de cirurgias que não estejam contempladas na lista do mutirão do Estado, 16 

o valor repassado será o do incentivo do CISAMARP. Ficará a cargo do hospital as 17 

consultas pré-cirurgicas, pré-anestésica e pós-cirurgicas, já inclusas no valor do 18 

incentivo. Haverá uma meta mínima mensal de cirurgias a serem realizadas pelo 19 

prestador, as quais serão distribuídas proporcionalmente a demanda, ou per capta 20 

ficando a critério dos municípios a decisão. Prestador poderá optar por realizar cirurgias 21 

de todas as especialidades ou somente as que tem disponibilidade. Após essa definição 22 

foi marcada reuião com o prestador HSDS no dia vinte e sete de fevereiro para 23 

apresentação da proposta, serão marcadas futuramente reuniões com outros prestadores. 24 

Fizeram-se presentes a reunião os Srs.(as): Ivanise Pilatti, Rosani Schneider, Maria 25 

Eneida F. Dresch, Rudimar Peri, Milto Luiz Borga, Nilce Pinz, Marcélo José Borsatti, 26 

Ivanise Pilatti, Marisa, Erica Leidens, Solange, Juscelino Ribeiro, Tarciso Lidani, nada 27 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e para registro, foi por mim Marcélo José 28 

Borsatti lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada. 29 
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